

氣天今日
市北台 26°~33°
市中台 24°~32°
市雄 26°~32°

新報

• 我撥款分撥中更危機的效評估(一版)
• 明陞翻船事件另有人要負責？(二版)

• 經建進擊：五六輕、彩演、核一、外資湧入(三版)
• 殘廢女子健保、勞工農民眷明春開辦(四版)

• 球賽視聽歌詠美連規營業要斷水斷電(五版)

• 鄭院長夜宿誰家？(六版)
• 鄭院長夜宿誰家？(七版)
• 鄭院長夜宿誰家？(八版)

元美億一於大能可：嚴孝章 少多額金案定未仍

作動兆先 刻時敏感

郝柏村夜宿今晨與居民代表進一步溝通

郝柏村後勁

今將宣布五輕具體訊息

五輕如順利動工，將對提振當前低迷的景氣與重建公權力均有效益。

記者吳澤坤／高雄報導
行政院長郝柏村昨天夜宿高雄後勁。因環保爭議而延宕三年多的中油五輕建設案，預料將在近日內宣布動工。五輕是國內近年来規模最大的公共工程，一旦開動，對振奮當前低迷的景氣，重建政府公權力將有鼓舞作用。

同時，五輕如順利動工，將為政府解決環保爭議案件，開出良性先例。

郝柏村昨天傍晚趕夜車到後勁住宿，也實踐了稍早他夜宿後勁的承諾。經濟部長嚴萬長昨天說，長、經建會主委鄒惟容、內政部長許水德等部會首長，到中油五輕油廠總經理會面，並有更具體的消息宣布。

郝柏村昨天強調，五輕計畫一定要儘速執行，政府有最大的決心改善中油高硫油污染造成的

汙染，並加強與後勁居民溝通。

據悉，載運遭返大陸偷渡客之船，依國家賠償法向政府請求賠償。

大陸開平海五二〇號漁船與護航船相撞，造成五輕工程延至今年年底完成。五輕工程進度則落後百分之卅點五四，如果今天宣佈動工，可望在四十七個月內完工。

五輕自三年前經立法院通過，總投資金額超過一百廿億元。惟自七十六年七月起就受到後勁反對抗議，經濟部長嚴萬長應新聞界之請，召開

記者汪士淳／台北報導
行政院長郝柏村昨天傍晚到達中油高雄總經理會，並表示將盡力解決。

郝柏村昨天傍晚到達中油高雄總經理會，並表示將盡力解決。

亞力山大

金王系列

振吉電化廠股份有限公司
電光公司

台北市10486民族東路6號

電話：02-8271333

傳真：02-8271333

郵政信箱：10486民族東路6號

郵政編號：10486民族東路6號

郵政信箱：10486民族東路6號

郵政信箱：10486民族東路6號